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            Magdy Essafty – Essafty@yahoo.com

الرد على موضوع مغالطة أخرى للأستاذ شكرى

اسم العضو : مجدى الصفتى


يمكن إثبات أن العدد 1 يساوى أى عدد أخر بنفس المغالطة وهى القسمة على صفر


حيث أن القسمة على صفر ليس لها معنى ، وتوضيح ذلك كما يلى :


Since

1 – 1 = 1 – 1
Therefore
1 – 1 = ( 1 – 1 ) ( 1 + 1 )

Divide both sides by ( 1 – 1 )

Therefore
1 = ( 1 + 1 )



1 = 2
Also

3 – 3 = 9 – 9


3 – 3 = ( 3 – 3 ) ( 3 + 3 )

Divide both sides by ( 3 – 3 )

Therefore
1 = ( 3 + 3 )



1 = 6
generally



For every real number a



a – a = 
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 – 
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a – a = ( a – a ) ( a + a )

Divide both sides by ( a – a )

Therefore
1 = (a – a )




1 = 2a
(  a ∊ R

Therefore
1 = 2 , 3 , 4 , 5 , …
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